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YBaxkaemas TaTbsiHa! He 3Hast mprUyXH, 110 KOTOPHIM Barl My ObIsT 00CIeoBaH, UHTEPIIPETHPOBATh
pe3yibTaT CliepMOrpaMMBl MOXKHO TOJIBKO ITpefBapuTenbHo. O0beM 3sKynsATa B HOpMe 2-5 M (y Bac
5 MJI - HOPMa); IIBET - [0JIKEeH OBITh MOJIOYHKIM, OIaIeCIUPYIOUIUM; BI3KOCTh - HOpMa; pH
(KHCTTOTHOCTB) - HOpMa 7,3 - 7,7, T. e. UMeeTCsI HeOOJIbIIIOH CABUT B KUCITYI0 CTOPOHY; Pa3XKUKeHUe -
15 munyta (Hopma 10-30 mun). KonuuectBo cnepmaTo30umoB B 1 Mma 50 MIH - 3TO HUXKHSASA TPaHULIA
HOPMBEI, T. €. 00Illee KOJIM4YeCTBO CHUKEHO. [IoIBUKHOCTE CIIePMaTO30HMI0B HECKOJIbKO CHUXKEHa (B
HopMe 70-80%), 3T0 MOXKeT OBITH CBSI3aHO C BOCIIAJIUTENILHBIMY UIN @yTOMMMYHHBIMY IIpOllecCaMy B
OpraHu3Me, B pe3yibTaTe KOTOPHIX IPOUCXOAUT arral0TUHAIIKS (CKIIenBaHUe) CIIepMaTO30H 0B
Mexkay co60it 1 06pa3oBaHue KOHTI0MepaToB. KonuyecTBo TeHKOUUTOB B IIpefiesiax HOPMEL. 1 Gb
pekomMeH0Ban BaM 06paTUThCS K YPOJIOTY - aHAPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeNIbCTBa. Yaauwu!



